
[bookmark: _GoBack]                五年级晋级赛A卷答案
1、 填空题（每题8分，共计64分）
1、6188                2、1              3、 3
4、35，22，54，9       5、63             6、29    
7、13，17              8、375，10      
二、计算题（每题10分，共计20分）
9、1234×100010001
1234×（100000000+10000+1）.....3分  
  =123400000000+12340000+1234..3分
  =123412341234............................4分
10、（12×21×45×10.2）÷（15×4×0.7×51）
   =（12÷4）×（21÷0.7）×（45÷15）×（10.2÷51）..................3分
   =3×30×3×0.2............................3分 
   =54...................................4分
三、解答题。（第11-13题每题12分，第14题14分，第15题16分）
11、解：每个游客至少去两个地方，则有同时去西湖、西溪湿地公园两景点，西湖、宋城两景点，西溪湿地公园、宋城两景点，西湖、西溪湿地公园、宋城三景点四种情况，可以看作四个抽屉。....................5分
有120个人，120÷4=30（人）.........................6分
答：至少30人游玩的地方相同。.........................1分
12、解：因为 ∠A=100°，BD=BE，CD=CF
所以∠BED=∠BDE, ∠CFD=∠CDF.........................2分           
且∠EDF=180°-∠BDE-∠CDF=180°-0.5×(180°-∠B)-0.5×(180°-∠C) .3分
=180°-0.5×180°-0.5×180°+0.5×∠B+0.5×∠C....3分
=0.5×(∠B+∠C)=0.5×(180°-∠A)=40°............3分
答：∠EDF等于40°..........1分
13、60×3-30=150（米）..............10分
答：这段跑道长150米。..............2分
14 、解：333÷5=66（排）......3（人），所有共有67排，有66个间隔。...5分
队伍有66×1.5=99（米）..................3分
（99+36）÷30=4.5（分钟）..................4分
答：需要4.5分钟。..................2分
15 、解：列表（表格3分）。由①可在B的日语格打×，由②可在A德语上打√、D德语上打×，由④可在A法语上打×，A国领导会德语再结合①A、C国领导不能交谈可在C德语上打×。........................3分
从德语这列看，C、D国领导都不会德语，所以三国领导都会的语言不是德语。从法语这列看，A国领导不会法语，且B、C、D国领导不能互相交流，所以三国领导都会的语言不是法语。从日语这列看，B国领导不会日语且A、C国领导不能都会日语，所以日语不是三国领导都会的语言。因此英语是三人都会的语言。.......3分
由③知A国领导会英语，可在A英语上打√，在A日语上打×，B、C、D国领导中有一个不会英语，再由①A、C国领导不能交谈，可见C国领导不会英语，所以C英语上打×，其余英语上打√。........................3分
C国领导不会英语、德语，所以C国领导会日语、法语。由①B国领导不会日语但给A、C国领导当翻译，也就是B国领导会法语，不会德语。由于只有一种语言三国领导都会，所以D国领导会日语不会法语。........................3分
	
	英语
	日语
	法语
	德语

	A国领导
	√
	×
	×
	√

	B国领导
	√
	×
	√
	×

	C国领导
	×
	√
	√
	×

	D国领导
	√
	√
	×
	×


答：A国领导会英语、德语；B国领导会英语、法语；C国领导会日语、法语；D国领导会英语、日语。........................1分
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